

భక్తవారి నీతి శతకము
 రూ|| 40/-
 పేజీలు: 48

నవచేతన బుక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్
 గింజినాడ బస్, బండ్లగూడ (బస్ స్టాండ్),
 హైదరాబాద్-68, ఫోన్: 040-29884453/54
 E-mail: navachethanaph@gmail.com
నవచేతన బుక్స్ హౌస్
 బ్యాంక్ స్ట్రీట్ (ఆంధ్రప్రదేశ్ హైదరాబాద్),
 తిరువనంతపురం, బండ్లగూడ (బస్ స్టాండ్) - హైదరాబాద్
 పబ్లికేషన్.



భవిష్యత్తు అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రజా సేవలు : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి/ హైదరాబాద్

అత్యధునిక విభజనాత్మక డాక్యుమెంట్లను తీసుకురావాలని లక్ష్యంగా పెంచుకున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మెరుగైన పాలన, ఆర్థిక పురోగతిలో పాటు ప్రజా సేవలను భవిష్యత్తు అవసరాలకు అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దాలని భావిస్తున్నామని మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు స్టాండ్ ఎమ్మెల్యే ఆరి కెహెచ్ గాంధీ, మైక్రోసాఫ్ట్ సంస్థ ప్రతినిధులతో కలిసి జిల్లా ప్రజ్ఞాపథం పేజీ మైక్రోసాఫ్ట్ సూతన క్యాంపస్ను ప్రారంభించారు. ఆది విధంగా టీహెచ్ బోలో గురువారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు గూగుల్ ప్రతినిధులతో సమావేశమై గూగుల్తో అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చున్నారు. కాగా, గచ్చిబౌలిలో మైక్రోసాఫ్ట్ సంస్థ సూతన క్యాంపస్ను ప్రారంభించి

కృత్రిమ మేధతో విప్లవాత్మక మార్పులు

గచ్చిబౌలిలో మైక్రోసాఫ్ట్ సూతన క్యాంపస్ ప్రారంభోత్సవం యువతకు మరిన్ని ఉద్యోగాలొస్తాయని సిఎం ధీమా



గూగుల్తో ఒప్పందం

వ్యవసాయం, సుస్థిరాభివృద్ధి, పరిపాలన, రవాణా, విద్య తదితర కీలక రంగాల్లో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఎఐ) ఆధారిత సేవలు, పరిష్కారాలు అమలు చేయాలని లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంచుకుంది. ఇందు కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ రంగాల్లో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలి



మణిపూర్లో రాష్ట్రపతి పాలన

కేంద్ర హోంశాఖ నోటిఫికేషన్ విడుదల

మ్యూఢ్ఢి : హింసాత్మక పుటలతో కల్లోలం కొనసాగుతున్న మణిపూర్ రాష్ట్రంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రపతి పాలన విధించింది. ముఖ్యమంత్రి పదవికి ఎన్.బీ.రె.సోంగ్ రాజీనామా చేసిన నాలుగు రోజులకు అంతా అనుకున్నట్లే రాష్ట్రపతి పాలన అమలులోకి వచ్చింది. అసెంబ్లీని రద్దు చేయకుండా సజాబంగా నిర్వాహణలో ఉంచారు. కేంద్ర దేశీయ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ గురువారంనాడు ఒక నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తూ, తరువాయి 2లో

సామాన్యులపై ధరలభారం లేకుండా నిరంతర తనిఖీ చర్యలు వినియోగ ధరల ద్రవ్యోల్బాణం తగ్గింది రాజ్యసభలో నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటన 05

కోడి పండల కేసులో బిఆర్ఎస్ ఎంఎల్ఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డికి నోటీసులు



రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్ మండలం తొల్లపల్లి పామ్ హౌస్ లో కోడిపండల నిర్వహణ కేసులో బిఆర్ఎస్ ఎంఎల్ఎస్ పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. మాదాపూర్ లోని ఆయన నివాసానికి వెళ్లి సెబాబాద్ పోలీసులు నోటీసులు అందజేశారు.కోడి పండల నిర్వహణపై వివరణ ఇవ్వాలని అందులో పేర్కొన్నాడు. పామ్ హౌస్ ను భూవేరణ అనే వ్యక్తికి లీజు ఇచ్చామని ఎంఎల్ఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెబుతున్నారని పోలీసులు ఆయనకు ఇచ్చిన నోటీసులో తరువాయి 2లో

మహిళా జడ్జిపై చెప్పు విసిరిన నేరస్తుడు

రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టులో ప్రజాపక్షం/సరూప్యగర్

కలకలం నేడు విధులు బహిష్కరిస్తున్నట్లు బార్ అసోసియేషన్ ప్రకటన

కేసు విచారణను సమయంలో ఓ నిందితుడు కోర్టు హాలులో మహిళా జడ్జి పైన చెప్పు విసిరిన సంఘటన గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టులో చోటుచేసుకుంది. దీంతో ఒక్క సారిగా ఆ నేరాలలో నేరస్తుడుగా కాగా కొనేట్లగా చర్యపల్లి తరువాయి 2లో

లోక్ సభలో కొత్త ఆదాయ పన్ను బిల్లు

ప్రవేశపెట్టిన ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బిల్లును సెలక్ట్ కమిటీకి పంపాలని స్పీకర్ కు మంత్రి ప్రతిపాదన

మ్యూఢ్ఢి : సూతన ఆదాయ పన్ను బిల్లును గురువారం నాడు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. దీనిని ఒక సెలక్ట్ కమిటీ పరిశీలనకు పంపాలని మంత్రి స్పీకర్ ఓమ్ బిర్లాను ఆమె కోరారు. బిల్లును సెలక్ట్ కమిటీకి పంపితే తదుపరి సమావేశాలలో మొదటి రోజున కమిటీ తన నివేదికను అందజేస్తుందని అన్నారు. కాగా అంతకుముందు ప్రతిపక్షాల వ్యతిరేకిస్తుండగా, మూజా వాటి ఓటుతో ఈ బిల్లును సభలో ప్రవేశపెట్టారు తరువాయి 2లో

అద్దెభవనాల్లో హాస్టళ్ల బకాయిలు చెల్లిస్తాం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

మెనకబడిన తరగతుల (బిసి) స్టడీ సెంటర్లు ఉద్యోగ కల్పన కేంద్రాలుగా ఉండాలని అధికారులను డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ఆడియోలో కోర్టులో పేర్కొన్నారు. డి.వి.సి. బ్యాంకింగ్ పంటి పరిశీలనపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ సచివాలయంలో గురువారం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తో కలిసి 'ప్రజ్ఞాపథం' సమావేశం నిర్వహించారు. గురువారంనాటి కోర్టులు ప్రవేశం పెట్టడం ద్వారా విద్యార్థులకు ఉపాధి లభించే అవకాశం ఉందని మంత్రిలు అభిప్రాయపడ్డారు. రెగ్యులర్ కోర్టులో పాటు ఒక కోర్టు ఒకేసారి కోర్టులకు కేటాయింపాలని, అందుకు విద్యార్థులు చేసుకోవాలని డిమాండ్ సీఎం తెలిపారు. రెసిడెన్షియల్ పద్ధతిలో విద్యార్థులు పూర్తిగా అందుబాటులో ఉంటున్న నేపథ్యంలో ఒకేసారి కోర్టులు ప్రవేశపెడితే ప్రయోజనం ఉంటుందని సూచించారు. అద్దె భవనాల్లో కొనసాగుతున్న సంక్షేమ హాస్టళ్ల గురుకులాల అద్దె బకాయిలు వెంటనే చెల్లిస్తామని, అందుకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు తీసుకురావాలని సంబంధిత శాఖ మంత్రి, అధికారులను డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు మల్లు భట్టి విక్రమార్కు కోరారు. సంక్షేమ పని గ్రూపులు, గురుకులాలలో మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని, కిటికీలు, ప్రధాన ద్వారాలు కూడా దోచుకుంటున్నారని సూచించారు. అందుకు అవసరమైన నిధులను వెంటనే కేటాయిస్తామని అధికారులకు మంత్రిలు భట్టి విక్రమార్కు పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. ఆరోగ్యశాల ఎలక్ట్రికల్ బస్సులు కొనుగోలు, వాటి నిర్వహణకు అవసరమైన ఛార్జింగ్ స్టేషన్స్ విద్యార్థులపై సమావేశం చర్చించారు. ఆరోగ్యశాల అస్తులు, నిర్వహణ, ఆదాయ వనరులపై సమావేశం చేర్చించారు. సమావేశంలో బిసి సంక్షేమ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ శ్రీధర్, ఆరోగ్యశాల సెక్రటరీ, రవాణా శాఖ కమిషనర్ సురేంద్ర మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జెపిసి నివేదికపై రాజ్యసభలో రభస

ప్రతిపక్షాల వ్యతిరేకత మధ్య ఎగువ సభలో వక్స్ సవరణ బిల్లుపై జెపిసి నివేదిక సమర్పణ దానిని ఉపసంహరించుకోవాలని పట్టుబట్టిన ప్రతిపక్షాలు అసమ్మతి నివేదికను తొలగించారని నిరసన ఆరోపణలు నిరాధారమన్న మంత్రి రిజిజు గందరగోళం మధ్య గంటకుపైగా రాజ్యసభ వాయిదా

మ్యూఢ్ఢి : వక్స్ (సవరణ) బిల్లుపై ఏర్పాటు చేసిన సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ (జెపిసి) తన నివేదికను గురువారం రాజ్యసభ ముందుకు తెచ్చింది. నివేదికను ఉపసంహరించుకోవాలన్న ప్రతిపక్షాల నిరసనల మధ్య సభను కొంతసేపు వాయిదా వేశారు. అసెంబ్లీలో పాతక, ప్రతిపక్ష సభ్యులు మధ్య నివేదికపై వాదనా వేదనా వాగ్యుద్ధం జరిగింది. నివేదికపై ప్రతిపక్ష సభ్యులు అసమ్మతి నివేదికను జెపిసి నివేదికలో తొలగించారంటూ ప్రతిపక్షనేత మల్లికార్జున్ ఖర్జే నేతృత్వంలో ప్రతిపక్షాలు నిరసన వ్యవహారాల మంత్రి కిరణ్ రిజిజు త్రోసివేట్ చేశారు. జెపిసి నివేదికను కమిటీ సభ్యులూ, జిజిసి ఎంపీ మేధా విశ్వాం కులకర్ణి నివేదికను రాజ్యసభకు సమర్పించారు. దీనిపై ప్రతిపక్షాలు అభ్యంతరం వ్యక్తంచేశాయి. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సందే

సచివాలయంలో భద్రత డౌన్

నిఘా..సెక్యూరిటీ నిల్.. సకీలి రెవెన్యూ ఉద్యోగి, సకీలి ఎమ్మార్వీ.. తాజాగా సకీలి ఐఎస్ పాల్ చల్ ఇదే రీతిలో సంఘ విదోహులు ప్రవేశిస్తే బాధ్యులు ఎవరు? ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

ముఖ్యమంత్రి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, మంత్రిలు, ఐఎస్, ఐపిఎస్ లతో పాటు అత్యంత ప్రముఖులు రాకపోకలు సాగించే రాష్ట్ర సచివాలయంలో భద్రత చర్చలో దౌణ్యవంతులు ఐఎస్ అయ్యారు. నెల రోజుల వ్యవధిలోనే సకీలి రెవెన్యూ ఉద్యోగి, సకీలి తహసీల్దార్, సకీలి ఐఎస్ అయిన దర్గాగా సచివాలయంలో పాపాపా తిరుగుతున్నా ఎవరు గర్భం చకపోవడంతో ఇందుకు నిదర్శన అత్యంత కట్టుదిట్టమైన తరువాయి 12లో

రీసర్వే కాదు.. గత సర్వేలో వివరాలు ఇవ్వని వారి కోసమే

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి

దేశంలో అన్ని రాష్ట్రాలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన సర్వే మార్గ దర్శకంగా నిలిచింది రాష్ట్ర రవాణా, బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. గత సర్వేలో వివరాలు ఇవ్వని వారి కోసం ఫిబ్రవరి 16 నుంచి 28 వరకు కులగణన సర్వే నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. బిఆర్ఎస్ నేతలు చెబుతున్నట్లు ఇది రీ సర్వే కాదని స్పష్టం చేశారు. కరీంనగర్ లో ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. కొంతమంది సమాచారం ఇవ్వకపోవడంతోనే వారి కోసం మరోసారి సర్వే చేస్తున్నామని చెప్పారు. దాదాపు 3.1 శాతంలో కొంతమంది తమ సమాచారం ఇవ్వలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారికి అవకాశం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తరువాయి 2లో

ఎంఎల్ఎస్ పోచంపల్లి కెటిఆర్, సంతోష్ వ్యాపార భాగస్వామి

జన్యూడ డ్రగ్స్ కేసులోనూ ఆయనకు సంబంధాలు టిపిసిసి అధ్యక్షులు మహేశ్ కుమార్ గాడ్ ఆరోపణ ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర పాలన చేసినందుకు, మాజీ మంత్రి కెటిఆర్ తెలంగాణలో యువతకు మత్తుతో చిత్తు చేశారని టిపిసిసి అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గాడ్ విరుచుకుపడ్డారు. కెటిఆర్ డ్రగ్స్ కేసు తెలంగాణను నాశనం చేస్తే, ఆయన బినామికి కానీ, తరువాయి 2లో

సచివాలయంలో భద్రత డౌన్

నిఘా..సెక్యూరిటీ నిల్.. సకీలి రెవెన్యూ ఉద్యోగి, సకీలి ఎమ్మార్వీ.. తాజాగా సకీలి ఐఎస్ పాల్ చల్ ఇదే రీతిలో సంఘ విదోహులు ప్రవేశిస్తే బాధ్యులు ఎవరు? ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

ముఖ్యమంత్రి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, మంత్రిలు, ఐఎస్, ఐపిఎస్ లతో పాటు అత్యంత ప్రముఖులు రాకపోకలు సాగించే రాష్ట్ర సచివాలయంలో భద్రత చర్చలో దౌణ్యవంతులు ఐఎస్ అయ్యారు. నెల రోజుల వ్యవధిలోనే సకీలి రెవెన్యూ ఉద్యోగి, సకీలి తహసీల్దార్, సకీలి ఐఎస్ అయిన దర్గాగా సచివాలయంలో పాపాపా తిరుగుతున్నా ఎవరు గర్భం చకపోవడంతో ఇందుకు నిదర్శన అత్యంత కట్టుదిట్టమైన తరువాయి 12లో

ప్రజలకు వారధి ప్రజాపక్షం



ప్రజాపక్షం/నార్బోవల్లి : ప్రజాక్షేత్రంలో జరిగే అన్యాయాలను తెలుపుతూ, ప్రజలకు, అధికారులకు వారధిగా ఉంటూ సమస్యలను చేస్తూ నిజాలు బయటికి తీసేదే ప్రజాపక్షం అని నార్బోవల్లి ఎంపీ డి.కె. ఉమేశ్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం స్థానిక ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో ఉమేశ్ కుమార్ ప్రజాపక్షం కార్యాలయం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేసే సరైన కార్యక్రమాల అమలు, వాటి పనితీరు, వాటి లోపాలను వెలిబుచ్చుతూ ప్రజలకు ఎటువంటి సమస్యలు వచ్చినా వాటిని అధికారులకు అందిస్తూ బాధితులకు మెప్పగా ఉంటూ తోడ్పాలు అందించేది ప్రజాపక్షం మన కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి లోదాగి శ్రవణ్, మండల కార్యదర్శి పెండ్లాల శంకర్, మండల నాయకులు వెంపటి శ్రీని, వెంకట్ రెడ్డి, మండల రిపోర్టర్ రాధారావు రమేష్, నర్స రెడ్డి తదితరులున్నారు.

ఆధ్యాత్మికతతో మానసిక ప్రశాంతత



ప్రజాపక్షం/కొండమల్లెపల్లి : ఆధ్యాత్మికతతో మానసిక ప్రశాంతత ఏర్పడటం దేవతాపూజ అనిపించే బాలుకాండ అనిపించే ఆస్థానం. మండల కేంద్రంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వర్ణలోక శ్రీ రేణుక విష్ణుమ్మ తల్లి ఆలయ మూడవ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ఆయన హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ దర్శకర్త నల్లూరి ధర్మిని సుశీల దంపతులు ఎమ్మెల్యేను, కాంగ్రెస్ నాయకులను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ దయానిధి రెడ్డి, పిపిఎస్ వైద్యుల్ దా. వేణుదరెడ్డి, పార్లమెంట్ కో ఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు ఉషావతి వెంపరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ కాస్తూరి వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ జెడ్పీటీసీ సలహాదారుడు పసుపాటి యుగేంద్రరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు కైసర్ ఖాన్, జి.ఐ.ఎస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక ఎన్నికలకు సహకరించాలి

ప్రజాపక్షం/ఉండవెల్లి : స్థానిక ఎన్నికల సంసిద్ధతకు అన్ని పార్టీల నాయకులు సహకరించాలని ఉండవెల్లి మండల అభివృద్ధి అధికారి తిరువతప్ప అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పార్టీల నాయకులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉన్నతాధికారులు ఆడిటా మేరకు కేంద్రం వచ్చి ప్రభుత్వాల నిర్ణయం మేరకు శాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు అందరూ సహకరించాలని వారి కోరారు. త్వరలో జరిగే స్థానిక సమరంపై ప్రజలందరూ ఎదురుచూస్తున్న ప్రయత్నంలో భాగంగా ముఖ్యంగా పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు ఉద్దేశంతో సూచనలు సలహాలు ఎంతో ఆసనరసమని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్థాయి అధికారులు భాస్కర్ వివిధ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సరిహద్దు వద్ద ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీలు



ప్రజాపక్షం/నందికొండ: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో బర్ల పూ విజృంభిస్తూ వైరస్ వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతుండడంతో నాగార్జునసాగర్లోని అంతర్జాతీయ సరిహద్దు తనిఖీ కేంద్రం వద్ద బుధవారం తనిఖీ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ తనిఖీలు గురువారం రెండో రోజుకు చేరుకోవడంతో అధికారులు తనిఖీలను ముమ్మరం చేశారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి దిగుమతి అయ్యే కోళ్లు, కోడిగుడ్డపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టి తెంగాణ రాష్ట్రంలోని వాహనాలు కాకుండా అప్రమత్తంగా ఉన్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బర్ల పూ కేసులు సమోదా కావడంతో తనిఖీ కేంద్రం వద్దవరకు సంవర్ధక శాఖ, అటవీశాఖ, పోలీసు శాఖకు చెందిన సిబ్బంది తమ విధులను నిర్వహిస్తున్నారు. వీరు వాహనాలను పూర్తిగా తనిఖీ చేసిన అనంతరం రాష్ట్రంలోకి అనుమతిస్తున్నారు.

బ్రహ్మాత్మ వాలపై సమీక్ష సమావేశం



ప్రజాపక్షం/బీబీనగర్ : మండలంలోని పడమటి సోమవారం గ్రామంలో గల శ్రీ లింగ బసవేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల తానెల 22, 23, 24 తేదీల్లో జరిగే స్వామివారి బ్రహ్మాత్మవాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాటు చేయాలని భవనగిరి అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. గురువారం దేవాలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన అధికారుల సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించే స్వామివారికి బ్రహ్మాత్మవాల భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలవకుండా చూచా సౌకర్యాల, హెల్త్ క్యాంపులు, పోలీస్ పికెటింగ్, మంచి నీటి సౌకర్యాలకు ఇబ్బంది కలగకుండా ఏర్పాటుచేస్తుంది అధికారులు పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ఉత్సాహ కమిటీ చైర్మన్ నందగిరి బసవయ్య, తానిలూర్ ఎం.శ్రీధర్, సిఐ ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎస్ఐ రమేష్, విద్యుత్ విఈ పంచాయతీ మన్యోవర్ రెడ్డి, ఎంపీఓ. మాజీ దేవాలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి గోవి సరేందర్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోపంపల్లి : భూదాన్ పోపంపల్లి మండలంలోని పెద్దగూడెం గ్రామంలో గురువారం భవనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి సహకారంతో రూ.10 లక్షల ఎస్ఆర్ఐఎస్ నిధులతో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పకీరు మల్లాది, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు పక్కీరు నర్స రెడ్డి, అరణ, నాయకులు కందాడి యాదరెడ్డి, గట్లూ రెడ్డి, మన్యో ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాసుల మల్లెష్, బాబా పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నియమావళిని తప్పనిసరిగా పాటించాలి

ప్రజాపక్షం/ నల్లగొండ ప్రతినిధి: పరంగల్ ఖమ్మం నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు ఎన్నికల ప్రవచనా నియమావళిని తప్పనిసరిగా పాటించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి జి.ఎ. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. నామినేషన్ల ఉపసంహరణ అనంతరం గురువారం ఆమె ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు, వారి ఏజెంట్లతో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికలలో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు పాఠశాల సమయాలలో ప్రచారం చేయడం నిషిద్ధమని, అనుమతులు కోసం ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉండే ఆయా జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులతో అనుమతులు తీసుకోవచ్చని తెలిపారు. మొత్తం నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన అనుమతులను నల్లగొండ ఆర్డీ ద్వారా తీసుకోవచ్చని చెప్పారు. ముఖ్యంగా వాహనాలు, ర్యాపీలకు సంబంధించిన అనుమతులు ఆయా జిల్లాలలో తీసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పోలీస్ ఏజెంట్ల నియామకం, కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల వివరాలు వెంటనే సమర్పించాలని, గుర్తింపు కార్డులకు ఫోటోలను వెంటనే ఇవ్వాలని అన్నారు. ఈ నెల 10న ప్రచురించిన ఓటరూ జాబితా ప్రకారం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఓటర్ వివరాలను ఆమె అభ్యర్థులకు తెలియజేస్తూ 25797 మంది ఓటర్లు ఉన్నారని తెలిపారు. సమీపంలోని



నల్లగొండ ఆర్డీ భవిష్యత్తు ఉన్న గోదాంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్లో పాటు, ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాన్ని అక్కడే ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. జిల్లా ఎస్ఐ శరత్ చంద్ర పవర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సందర్భంగా గట్టి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, అభ్యర్థులు ర్యాపీలు, సమావేశాలకు తప్పనిసరిగా ముందుగా అనుమతి తీసుకోవాలని, అలాగే కార్యానింగ్ మోకల్స్కు సైతం ముందే అనుమతి తీసుకోవాలని చెప్పారు. ఎన్నికల ఏజెంట్లను నియమించుకోవాలి ఎలాంటి నేరపరిశ్రమ లేని వారిని

ఎంపీఓ చేయాలని అన్నారు. అభ్యర్థుల వద్ద ఎలాంటి లైసెన్స్ ఆయుధాలు ఉన్న ముందే డిమాండ్ చేయాలని, ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం ఉదయం 6 గంటల నుండి రాత్రి 10 గంటల వరకు లోడ్ స్వీకర్లకు అనుమతి ఉంటుందని, కౌంటింగ్ సందర్భంగా మూడంపల భద్రత ఉంటుందని, సీసీటీవీ కెమెరాల నిఘాలో భద్రతను పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ జి.శ్రీనివాస్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు, వారి ఏజెంట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగ్గురు అభ్యర్థులు నామినేషన్ ఉపసంహరణ.. బరిలో 19 మంది పరంగల్ ఖమ్మం నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నామినేషన్ ఉపసంహరణలో భాగంగా గురువారం ముగ్గురు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు. దీంతో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల బరిలో 19 మంది అభ్యర్థులు నిలిచారు. అయితే 23 మంది అభ్యర్థులు ఎన్నికలో పోటీచేయడానికి నామినేషన్ దాఖలు చేయగా ఇండి పెండెంట్ అభ్యర్థి కుండు ఉపేందర్ నామినేషన్ పత్రాలపై సంతకం లేని కారణంగా రిటర్నింగ్ అధికారి నామినేషన్లను తిరస్కరించారు. మట్టి గురువారం ముగ్గురు అభ్యర్థులు కోమటిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, గంగిరెడ్డి కోటిరెడ్డి, బండ నాగరాజులు తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు.

ఒక జెడ్పీ, 9 ఎంపీటీసీ స్థానాలకు ఓటర్ల జాబితా

ప్రజాపక్షం/చందంపేట : నల్లగొండ జిల్లా చందంపేట మండలంలో ఒక జెడ్పీటీసీ, తొమ్మిది ఎంపీటీసీ స్థానాలకు సంబంధించిన వివరాలు గ్రామాల వారిగా కంపౌండ్ల ఏజెంట్ల పరిధిలోని కంపౌండ్ల, పాగళ్లు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో పురుషులు 2044, స్త్రీలు 1830, పాత కంపౌండ్ల పరిధిలోని గుడ్డలగట్ల, పాత కంపౌండ్ల గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో పురుషులు 1119, స్త్రీలు 990, యలవలమండం ఎంపీటీసీ పరిధిలోని యలవల మండం, రేకులగడ్డ, యలవలాయి తండా గ్రామ పంచాయతీలో పురుషులు 1540, స్త్రీలు 1364, తేలేపరపల్లి ఎంపీటీసీ పరిధిలోని తేలేపరపల్లి, పాత తేలేపరపల్లి, మోత్యతండా, బొల్లారం పట్టి గ్రామ పంచాయతీలో పురుషులు 2069, స్త్రీలు 1976, చిత్రియాలు ఎంపీటీసీ పరిధిలోని బుద్దోనితండా, పెద్దమూల, నల్లవేడ్ల మూల గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో పురుషులు 2000, స్త్రీలు 1884,

చందంపేట ఎంపీటీసీ పరిధిలోని చందంపేట, అచ్చంపేట పట్టి, ముర్దు సూతల, కోరుట్ల గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో పురుషులు 1800, స్త్రీలు 1797, ముదురండ్ల ఎంపీటీసీ పరిధిలోని ముదురండ్ల, పోల్వనాయక్ తండా, గుంటిపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో పురుషులు 1669, స్త్రీలు 1627, పోలేపల్లి ఎంపీటీసీ పరిధిలోని బిల్లింగంకండా, మానావతంకండా, పోలేపల్లి, బండమీదితండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో పురుషులు 1700, స్త్రీలు 1585, గాగిళ్ళాపురం ఎంపీటీసీ పరిధిలోని గాగిళ్ళాపురం, కాటావత్ తండా, గన్నేపల్లి, పాంకృతండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో పురుషులు 2067, స్త్రీలు 2030లు ఉన్నట్లు మొత్తం మండల వ్యాప్తంగా తొమ్మిది ఎంపీటీసీల పరిధిలో పురుషులు 16008, స్త్రీలు 15083 మొత్తం 31092 మంది ఓటర్లు తుది జాబితాను ప్రకటించడం జరిగింది.

రైతులకు సాగునీటి కష్టాలు



పురుగులమందు డబ్బాతో పొలంలో రైతు నిరసన ప్రజాపక్షం/నూర్యాపేట: నూర్యాపేట జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల రైతులకు సాగునీటి కష్టాలు తప్పదు లేదు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఎస్ఆర్ఎస్ఎస్ కార్మి ద్వారా గత ప్రభుత్వంలో తెండు పంటలకు సాగు నీరు అందేదని పలువురు రైతులు పేర్కొంటున్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని కుడకుడలో పరిపాలనా సాగునీరు అందడం లేదని రైతుల కేసులకొకడం లక్ష్యంగా తన పొలంలో పురుగుల మందుడబ్బాతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం తెండు పంటలకు సాగునీరు సమృద్ధిగా లభించేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సాగునీరు అందక రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బోరు, బాపుల ద్వారా సాగు చేసిన పరిపాలన ఎండలు పెరగడంతో భూగర్భ అభ్యర్థి అందుగంటే ఎండిపోతున్నారన్నారు. ఇప్పటికైన ప్రభుత్వం, సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ఎస్ఆర్ఎస్ఎస్, మూసీ ప్రాజెక్టు ద్వారా చివరి రైతుకు కూడా సాగునీరు అందేలా చూడాలని కోరారు.

సంతోష్ బాబు ప్రాణత్యాగం యువతకు స్ఫూర్తి కావాలి



ప్రజాపక్షం/నూర్యాపేట: దేశ రక్షణ కోసం మహోపచర, కల్వల్ సంతోష్ బాబు చేసిన ప్రాణత్యాగం నేటి తరం యువతకు స్ఫూర్తి కావాలని ఆయన సతీమణి బిక్కుమళ్ళ సంతోష్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని సంతోష్ బాబు 42వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వాసవి క్షణ, వాసవి యూత్ క్షణ, రెడ్ క్రాస్ సోసైటీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన రక్షణ శిబిరం, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కల్వల్ సంతోష్ బాబు ఆశయాలను నెరవేర్చేందుకు స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు రావడం అభినందనీయమన్నారు. ఆయన ఆశయం, ఆశయాలను భవిష్యత్ తరాలకు అందించడంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సోసైటీ జిల్లా మేనేజింగ్ కమిటీ సభ్యులు తోట శ్యాంప్రసాద్, వాసవి యూత్ క్షణ రేణుకా కార్యదర్శి యామ సంతోష్, వెంపటి రవిశేఖ, మంచాల శ్రీనివాస్, సింగిరికొండ రవీందర్, పట్టి ప్రవీణ్, వేణుమామో, కృష్ణ, ప్రవీణ్ కుమార్, శ్యాంసుందర్, సుధాకర్, సతీష్, శ్రీనివాస్, శ్రీధర్, రాము, రజనీ పాల్గొన్నారు.

నిర్లక్ష్యం నీడలో విద్యుత్ శాఖ

ప్రజాపక్షం/చివ్వల: మండలంలోని బద్ద తండా గ్రామంలోని శ్రీ అజనీయస్వామి దేవాలయంలో సమీపంలోని ట్రాన్స్మిషన్ లైన్ పార్ట్ సరఫరాలో వస్తున్న మంటలతో విద్యుత్ శాఖ నిర్లక్ష్యం కొట్టబోతున్నట్లు కనబడుతుంది. ఈ విషయం సంబంధిత అధికారులకు ఎన్నిసార్లు పిర్యాదు చేసినప్పటికీ సరఫరా చేసినప్పటికీ సరఫరా చేయడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మంటల రావడంతో ఎవరికి ఏలాంటి సర్దుబాటు జరగలేదని, ఇప్పటికైన విద్యుత్ శాఖ జిల్లా అధికారులు స్పందించి ప్రపంచం జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని గిరిజనులు కోరుతున్నారు.

చేనేత పరిశ్రమ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి



ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోపంపల్లి: చేనేత పరిశ్రమ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని దానికోసం పోరాటం చేయాలని సహకార భారతి కార్మికుల ఆలోచనలను అధ్యక్షులు అనంత కుమార్ మిషన్ విజ్ఞాపించారు. గురువారం సహకార భారతి ఆలోచనలను చేనేత విభాగం అధ్యక్షులతో చేనేత సమస్యలపై అభిప్రాయ సేకరణ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని దేశ నిర్దేశం చేశారు. క్రింది స్థాయిలో ఉన్న లక్ష్యం చేనేత కార్మికులు డిగ్రీ జంతర్ మంతర్ వెళ్లి సహకార భారతి ద్వారా తమ గొంతు తమ కార్మికుల పనిలో దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని రేపేటి పిల్లల భవన్ వ్యవస్థాపక కమిటీ కళాకారులు పలు సమస్యలను ఆయన ముందు ఉంచారు. సమస్యలపై సంఘటితమ పోరాటం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ చేనేత సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ గంటి బసవ లింగం, సహకార భారతి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యాదగిరి, ఆస్పల్లీ కన్నెన్ రెడ్డి చిక్కుకొట్ల, బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు డబ్బికూరు సాహెబ్, చేనేత కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షులు అంకం పొందు, చేనేత బక్సవేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రింకెంపి రమేష్, బీజేపీ మాజీ సర్పంచ్ నోముల గణేష్, ఎలె బిక్లెత్తి, రుద్ర శ్రీశైలం, రుద్ర చెన్నకేశవులు, కడవేరు శేఖర్, ఎల శ్రీనివాస్, గెలనుకొండ ప్రభాకర్, చేనేత కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్నుల పండువగా సీతారాముల కళ్యాణం



108 దివిటీలతో ఎదుర్కొలు అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రజాపక్షం/హూజూర్ నగర్ : హూజూర్ నగర్ పట్టణ శివారులో ఫణిగిరి గుట్టపై స్వయంభూగా వెలసిన సీతారామచంద్రస్వామి వారి కళ్యాణం కన్నుల పండువగా జరిగింది. మేళకళాలతో స్వామివారిని గట్టుపై నుండి కళ్యాణం వేడక తీసుకువచ్చారు. మొదటగా 108 దివిటీలతో ఎదుర్కొలు ఉత్సవం జరిగింది. స్వామివారి వైపు అర్చకులు ముఖ్యకర్మచూరారులు, అమ్మవారి వైపు యాగ్నికులు వేదాంతం మోహనకర్మచూరారులు ఏడు రోజుల ఉత్సవాన్ని ఆధ్వర్యం వహించారు. కార్యనిర్వహణాధికారి గుమ్మల కొండారెడ్డి ముఖ్య అతిథులు, పట్టణస్థాయి స్వామివారికి సమర్పించారు. తెల్లవారుజామున బ్రహ్మ ముహూర్తంలో స్వామివారికి అమ్మవారికి గూడ జీలకర్రను అర్చక స్వామిలు అలంకరించారు. విశ్వేశ్వరనారాధన, వాసుదేవ పుష్పహవాచనం, చేసే కంకణ ధారణను అర్చకులు వేదోక్తంగా నిర్వహించారు. పాదప్రక్షాళన చేసి అమ్మవారి మెడలో మంగళసూత్రాన్ని అలంకరించేసారు. గట్టు కింద కళావేదికపై రంగస్థలం కళాకారుల సంక్షేమసంఘం వారిచే ద్యాన్స్ జేపీ కార్యక్రమం ఉద్రాతలూగించింది. అనంతరం సీతారామచంద్రస్వామి అన్నదానం కమిటీ వారిచే భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. గట్టుపై సైకిల్ అన్నమయ్య భక్త భజన మండలి వారిచే భజన కార్యక్రమం ఆధ్వర్యం రసరసంగా సాగింది. సీతారాముల కళ్యాణం తిలకించేందుకు చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున వచ్చారు.

పేద కుటుంబం... పెద్ద కష్టం

అపరోషీకు రూ. 5లక్షలు రెక్కాడితే గానీ డాక్టర్లను నిరుపేదలు ఆర్థిక సహాయం చేయాలని వేడుకోలు ప్రజాపక్షం/హూజూర్ నగర్ : పేద కుటుంబం చెందిన సైదమ్మ అనే మహిళకు పెద్ద కష్టమే వచ్చింది. హూజూర్ నగర్ మండలం లింగిగిరి గ్రామానికి చెందిన శిల సైదమ్మ అనే మహిళకు గత వారం రోజుల క్రితం హూజూర్ నగర్ కోదాడ జూబిలీ యూనిట్లో సీతారామచంద్రం వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఆ రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆమె తలకు గాయాలు కాగా చికిత్స నిమిత్తం ఖమ్మం వైద్యశాలకు తరలించారు. అక్కడ వైద్యపరీక్షలు చేసిన డాక్టర్లు మెదడులో రక్తం గడ్డ కట్టించిన తెలిపారు. చికిత్సకు పెద్ద మొత్తంలో వైద్య ఖర్చులు అవుతాయని తెలపడంతో మెరు



గైన చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ లోని గాంధీ వైద్యశాలకు తరలించారు. అక్కడి వైద్యులు కూడా మెదడులో రక్తం గడ్డకట్టడం వలన శస్త్ర చికిత్సను చేయాలని చెప్పడం జరిగింది. నడదు మాత్రాకు ప్రైవేటు వైద్యశాలలో హూజూర్ సంప్రదించగా అక్కడి వైద్యులు అపరోషీ చేయించాలని సూచించారు. ఐదు లక్షల వరకు ఖర్చు అవుతుందని చెబుతున్నారని భర్త శీంం సురేష్ వాపోయారు. అసలే రెక్కాడితేగానీ డాక్టర్లను నిరుపేద కుటుంబం కావడంతో ఎటు పాలుపోని ఆయామందుల పరీక్షలతో ఉన్నారు. తమను ఎవరైనా పెద్ద మనసు చేసుకొని తన భార్య వైద్య ఖర్చులు నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం చేయాలని భర్త సురేష్ వేడుకుంటున్నారని తమ కు ఆర్థిక సహాయం చేయాలనుకునే వారు సెల్: 9542246859 నంబర్ను సంప్రదించవచ్చునని తెలిపారు.

వృద్ధురాలి హత్య కేసును ఛేదించిన పోలీసులు

పుస్తలతాడు, కారు, నగదు స్వాధీనం

ప్రజాపక్షం/భవనగిరిరూరల్ : వృద్ధురాలు హత్య కేసును ఛేదించినట్లు డిపిఐ ఎం.రాజేష్ చంద్ర తెలిపారు. గురువారం భవనగిరిలోని డిపిఐ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన కేసు వివరాలను వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా డిపిఐ మాట్లాడుతూ ఆలేరు మన్యోపాలిటికి చెందిన తునికి మజిలీ (80) తన కొడుకు రామాచంద్ర కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఉంటుంది. కుటుంబ సభ్యులు ఇంట్లో వినక గదిలో, మృతురాలు ఇంటి ముందు గదిలో ఉంటున్నట్లు చెప్పారు. ఈ క్రమంలో బుధవారం ఆమె ముందు గదిలో నిద్రిస్తుంది. స్థానికులు ఆమెను పలకరించడానికి ఇంటికి రాగా ఆమె విగతజీవిగా పడి ఉందన్నారు. ఎవరో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఆమెను ఉపరి అడకుండా గొంతు నొక్కే హత్య చేసి ఒంటపై ఉన్న బంగారు గొలుసులను, నగదు దొంగిలించినట్లు తెలిపారు. తమ బంధువు పుల్లెగిరి శంకర్ ఇంటికి వచ్చినట్లుగా తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు సమోదా చేసుకొని యాదగిరిగట్టు రూరల్ సిఐ ఏడు కొండల రాష్ట్ర అధ్యక్షులతో దర్యాప్తు చేపట్టారు. పోలీసులు ఆలేరు పట్టణ శివారులో రహదారిపై వాహనాల తనిఖీ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఒక కారు డ్రైవర్ పోలీసులు వాహనాలను ఆపుతుండగా గొంతుని పొడిచుకొవడానికి ప్రయత్నించగా అపహత్యమైన పోలీసులు వెంటనే అతడిని పట్టుకున్నారు. కార్డు చూడగా బంగారు పుస్తలతాడు కనిపించిన వెంటనే అతన్ని పట్టుకుని పుస్తలతాడు గురించి అదుగంగా జనగణముకు చెందిన పుల్లెగిరి



శంకర్ అని చెప్పారు. బుధవారం ఆలేరులో ఉండి బంధువు పుజేమ గొంతు నలిమి చంపి బంగారు గొలుసును అపహరించినట్లు ఒప్పుకున్నాడన్నారు. ఈ గొలుసును హైదరాబాదులో అమ్మి డబ్బులు తెచ్చుకుంటున్న వెళ్తున్నట్లు అతను చెప్పాడన్నారు. గతంలో జుజుంలో ఒక కిరాణి పాపులో దొంగతనం చేసి జైలుకు వెళ్లి వచ్చినట్లు చెప్పారు. వృద్ధులు తమ ఒంటపై విలువైన వస్తువులు ధరించి ఉన్నప్పుడు ఒంటిగిరిగా ఉండకుండా జేసినవారంతో ఉండాలని ఆయన కోరారు. అతడిని కోర్టుకు రిమాండ్ చేయమన్నట్లు డిపిఐ తెలిపారు. అతని నుంచి బంగారు గొలుసు ఒక కారు నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసిపి. పి.రమేష్ కుమార్, యాదగిరిగట్టు రూరల్ సిఐ యం.కొండలరావు, ఆలేరు ఎస్సై కె.బనకర్, సిబ్బంది యస్.సత్యనారాయణ, సి.పావ్ చంద్ర శేఖర్, మహేష్ పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణ మహోత్సవం

ప్రజాపక్షం/భవనగిరి రూరల్ : రాయగిరి శ్రీ అలివేలు మంగ పద్మావతి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా వేద పండితుల ఆధ్వర్యంలో యాదగిరిగట్టు దేవస్థానం పక్షాన దేవస్థానం సూపర్ రెంటి దీపారాధన రామాచంద్ర స్వామివారకు యాదగిరిగట్టు దేవస్థానం పక్షాన పట్టణ వస్థాలను సమర్పించారు. అలాగే రాయగిరి గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో సుమారు 350 మంది దంపతులు కళ్యాణం జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమం భవనగిరి మున్సిపల్ కమిటీ చైర్మన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్.ఎస్.ఎం. చింతల కిష్టయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ వివాహ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో రాయగిరి బూజి ఎంపీటీసీ పాల్వ హనుమంతు నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ కల్లె నార సర్పంచ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మేకల బాల సరసియా యాదే, ఆకుల సరసియాచార్య దంపతులు, దాసరి శ్రీనివాస్,

